



数九寒天到,这周有两次冷空气

外语等级考试 26日网上报名

本报聊城12月22日讯(记者 刘云菲) 22日,记者从市人事考试中心了解到,2015年度全国专业技术人员职称外语等级统一考试在全国范围内实行统一网上报名。网上报名时间:12月26日。

据了解,为打击考试作弊行为、确保考试公平公正,人社部人事考试中心对应试人员试卷进行雷同检测,并对雷同试卷进行认定和处理。在2014年全国专业技术人员职称外语等级统一考试中,聊城考区共有8名考生被认定为雷同考生。该8名雷同考生当次该科目成绩无效、两年内不得报考各类人事考试。

今年,将继续加强对考试工作的监督检查,严肃查处各种违纪违规行为。

全国焊接一体化 课程会在聊召开

本报聊城12月22日讯(记者 张跃峰 通讯员 李昌丽) 12月16日至21日,全国焊接一体化课程会议在山东工程技师学院召开,来自广西、河北、四川、陕西、浙江、黑龙江、山东等省(区)知名技工院校的12名专职骨干教师参加。

此次会议在各位实践专家、专职教师的配合下,对焊接一体化试点班的第三学年第二学期内容进行讨论、研究、编写工作。经过一周的紧张工作,明确了焊接加工专业一体化课改下一阶段的工作方向,取得了圆满成功。

近年来,山东工程技师学院不断创新教学模式,一体化教学改革走在了全国全省前列,焊接加工专业作为人社部一体化教学改革试点,教学质量显著提高,在山东省历次技能大赛中均取得优异成绩,多次代表山东省参加全国大赛。

本报聊城12月22日讯(记者 谢晓丽) 自12月下旬开始,聊城开始进入数九寒天,冷空气活动频繁,本周天气以干冷为主,有两次冷空气过程,分别出现在23日和27日。

12月22日,聊城迎来了二十四节气中的冬至,俗话说“冬至大如年”,到了冬至年味较浓。在聊城,有冬至吃水饺的习惯。冬至日当天,不少市民都包饺子过冬至,农贸市场韭菜、猪肉卖得最火。“韭菜六块多一斤,买的市民还是挺多,这是个老习俗,不能丢”。冬至过后,各地气温都将进入一个最冷的阶段。聊城也将迎来数九寒天。

据预报员介绍,冬至过后,聊城气温暂时不会太低,但冷空气活动频繁。本周前期最高温度在9℃左右。本周以多云天气为主,有两天冷空气过程,分别出现在23日至27日,气温将会有所下降。

具体预报如下:23日:晴转多云,南风2~3级,-2~9℃;24日:多云转晴,南转北风3~4级,-1~7℃;25日:晴,北风3~4级转南风2~3级,-5~6℃;26日:晴转多云,南风2~3级;27~28日:晴,南风短时北风2~3级。

聊城新增12家省级特色旅游单位

本报聊城12月22日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉,近日,省旅游局公布了2014年度命名的山东省旅游强乡镇、旅游特色村、工农业旅游示范点、精品采摘园和好客人家星级农家乐名单,聊城12家单位榜上有名。

记者了解到,经过山东省旅游局组织人员分批检查验收,全省共有72个乡镇(街道)被命名为山东省旅游强乡镇,247个村(社区)被命名为山东省旅游特色村,194个单位

被命名为山东省农业旅游示范点,838家单位被命名为山东省好客人家星级农家乐,190个单位被命名为山东省精品采摘园,43个单位为山东省工业旅游示范点。

据了解,此次获评省级特色单位的聊城12家单位包括:莘县莘州街道被命名山东省旅游强乡镇;莘县张鲁回族镇张鲁东街村、莘县大王寨镇杨庄村和莘县大张家镇红庙村被命名山东省旅游特色村;聊城高新技术产业开发区

田园牧歌生态农业科技开发有限公司、聊城高新技术产业开发区鲁钊农林科技生态园及东昌府区晨鸣农产品有限公司被命名山东省农业旅游示范点;莘县绿洋果蔬专业合作社、莘县绿援精品采摘园、临清市金沙窝种植家庭农场被命名山东省精品采摘园;聊城开发区正信生态农业科技园有限公司和聊城高新技术产业开发区山东九州生物产业园有限公司被命名山东省工业旅游示范点。



帮你买票

自2014年12月下旬以来,针对农民工购票难的问题,聊城大学传媒与技术学院的大学生春运志愿者开展了“回家的票,我帮您买”活动,志愿者们携带无线网络电脑和购票流程示意图,到外来务工人员集中的建筑工地,为他们讲解火车票网上购票流程,帮助他们进行网上购票。

本报记者 张跃峰 通讯员 韦鹏 王铭瑀 摄

电影《不期而遇》 聊城开机

本报聊城12月22日讯(记者 凌文秀) 近日,喜剧爱情电影《不期而遇》在莘县樱桃园镇十字坡举行了开机仪式。

影片由聊城人担任出品人投资拍摄,将于2015年5月在全国影院上映,届时聊城市民可以去影院观看自家人拍摄的电影。

据了解,本片由青年导演马源执导,青年编剧符才智编剧,莘县十字坡影视基地董事长郑继仓担任出品人之一。影片总投资600万元,将在山东聊城、河北邢台、河南濮阳等多地取景拍摄。

记者在开机仪式上获悉,该片由山东十字坡影视传媒有限公司、河北冠艺影视制作有限公司、莘县县委宣传部、莘县樱桃园镇政府联合出品。影片将通过前期15天筹备,预计拍摄40天,后期制作45天,交由保利博纳电影发行有限公司发行。影片将于2015年5月在全国影院上映。

聊城有了 发票展览馆

本报聊城12月22日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘朋利) 近日,聊城市地税局“中国发票展馆”揭牌,该展馆对清代以来的各时期发票进行了分类展示。

中国发票展馆集知识性和趣味性于一体,对自清代以来的各时期发票进行了分类展示,分为清代发票、民国发票、新中国发票、伪满、伪蒙、解放区、港澳台发票、文革发票、增值税专用发票、发票印章、发票资料等8个展区和16个展面,以发票实物讲述发票从旧中国的自我发展到新中国成立初期的各地统管,从20世纪80年代中期的全国统管到90年代中期的法制化、规范化管理,再到当前信息化支撑下的以票管税、网络开票等等的发展历程。同时以另外一个视角去折射发票历史、政治、经济、文化和地理等多层面的信息。